AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

Ta6bnuua cneyugpukayuu ST 0.1, STR 0.1

CTaHOapTHOe OCHalleHue:
« Hanpsxenue 230 V AC

« KnemmHoe npucoeavHenne
o 2 BbIKNOYaTENM CUIbI

o 1 BbIKNOYATENb NONOXEHNS

o CTteneHb 3awuTthl P 65

o MecTHbIN ykasaTenb NnonoxeHust

« MexaHunyeckoe npucoeamHeHve ctonbyaroe
« HarpeBarternbHoe COnpoTUBIEHNEC TEPMUYECKMI BbIKITHOYATENOM

« YNpaBneHue Bpy4Hyto C NepMaHEHTHON rOTOBHOCTBIO

| Homep 3akaza

498. Xx -

X

X X

X x [/ x x|

Knumatuuec

Koe ucnosrfHeHue

OneKTPOHHbLIN perynsatop
nonoxeHus - N\

Cxema BKMOYeHUs

ymepeHHow (Y)

10)

-25°C + +55°C

IP 65

IP 67

6e3 perynatopa

Tponuyeckon (T)

12)

-25°C + +565°C

IP 67

Cnepytowas Tab.

ymepeHHoi (Y)

10)

-25°C + +55°C

C Temneparypammu

IP 65

obpaTHas cBsA3b Yepes 16)
COnpoTuBNeHne

Z237, 2327, Z408

IP 65

obpaTtHas cBsi3b 17)

TOKOBas

2242, Z394

M3rotoBnexve ans cpeabl

12)
Tponuyeckon (T)

-25°C + +565°C

IP 67

obpartHasi CBsA3b Yepes 16)
COMpOTMBIEHNE

7237, 2327, Z408

IP 67

obpaTHasi cBAsb  17)

TOKOBas

7242, 7394

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHUe

MuTtarowee HanpsxeHue

CxeMa BKMoYeHuUs

Ha KnemmHyto Kornoaky

24V DC?

7414

230 VAC

220 VAC

Z33

24 VAC

Z363

3x400 VAC ©

Z78a + 72459

3x380 VAC ©

Z78a+ Z245°%)

Ha koHHekTOp

24V DC?

7414

230 VAC

220 VAC

Z33

24 VAC

Z363

3x400 VAC ©

Z78a + 72458

3x380 VAC 9

778a + 7245°%)

;anoo'u‘mogcoun—‘o:D

33)
Makc. Harpy3o4Has
cuna

Bbiknioyatowas cuna

34)

AnekTpoaBurarens

CKopoCTb yrnpaBrneHusi

24V AC/DC ZEDVAE,

3x400, 3x380 VAC

3200 N

3600 N

10 mm/min

16mm/min

25 mm/min

32 mm/min

40 mm/min

63 mm/min

4 000N

4600 N

10 mm/min

16mm/min

25 mm/min

32 mm/min

40 mm/min

5000 N

5800 N

10 mm/min

16mm/min

25 mm/min

32 mm/min

40 mm/min

6 300N

7200 N

10 mm/min

16mm/min

25 mm/min

32 mm/min

40 mm/min

20w

<s]<[c][=[=|e]~[=[z]x|-|-|=]o] n|m|o|o]=[>

01

REGADA

v v v v

MpopomkeHne
Ha JanbLuei ctpaHe



ArneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN STO0.1

| Homep 3aka3za 498. | x| - [ x| x[x|x|x[/[x]x]
Pa6ounii xon, r
6) 41) - 41) 48)
O T & R, c AaT‘IMKOMx :::pﬂmeuuble
0-10mm 10 mm - B
0-125mm 12.5 mm - C
0-16 mm 16 mm - D
0-20mm 20 mm - E
0-25mm 25 mm - F
0-32mm 32 mm - G
0-40 mm 40 mm - H
0-50 mm 50 mm - |
12-13 mm K
14 - 15 mm L
17 - 18 mm M
19-21 mm N
22 - 24 mm P
25-28 mm Q
29 - 32 mm R
[aTuyunk nonoxeHus BkntoyeHune Bbixoa CxeMa BKMOYeHUs M
Bes natymka - - - A
1x100 Q B
MpocTon - R
P 1x2000Q 222 F
[atunk conpoTuBreHus
[1B0iiHO#M 6) } 2x100 Q 732 | K|
2x2000Q P
Bes nctoyHvka 2-NpOBOAHMK 723 S
B} 4-20 mA
C UCTOYHMKOM 2-NpoBOAHMK 7269 Q
Be3 nctoyHunka 3-NpOBOAHUK 6) 0-20mA Z257 T
ONEeKTPOHHbI AaTHNK C 1CTOYHUKOM 7260 U
NONOXEHUS! - TOKOBAbIi Be3 NCTOUHMKa 6) 2257 \4
3-NpoBOAHMK 4-20 mA
C MCTOYHMKOM PoBOA om 2260 w
Be3s nctounHuka 6) z257 Y
3-NpoBOAHMK 0-5mA
C UCTOYHMKOM PoBoA m 7260 4
B Z46 |
EMKOCTHBbIN €3 feTotnia 2-NpOBOAHMUK o 4-20 mA
CPT C UCTOYHMKOM Z45 J
C ucTouHukom 51 2-NpoBOAHMK 4-20 mA 7242, 7394
MpucoeauHuTensHas MpuuoeauH. 62) v
MexaHu4eckoe npucoeauHeHue i pean6a TArK Ackus
Mpsive - conaxew, FO5
DIN 3358 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
PnaHe -
naHeL| 92 mm M10x1-26 P-1202/D E
102 mm M10x1.5-26 P-1202/E F
59 mm M12-26 P-1418/A G
86 mm M12x1.5-26 P-1418/B H
127 mm M1'\231T§626 P-1203/A J
42 mm Ees o;(Be.p;:TMﬂ P-1203/B K
Cronbuaroe 80 mm P-1203/C L
27 mm P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
Cxema BKNHYEHUsA v v
AoGaeouHoe ocHaleHve WcnonHenue WUcnonHenue
6e3 perynsatopa C perynsitopom
A 2 no6aBoYHblEe BbIKIOYATENMN MOMOXEHMWS z21 z21 0|0
B Bes HarpeBaTenbHOro conpoTmeneHus\ Z33 - 0|1
C HarpeBaTenbHoe conpoTuBneHve 6e3 TepMnYeckoro BbiknovaTens 733 Z41 0|3
D YnpaeneHue BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHO FOTOBHOCTU m - - 0| 5

PaspeLueHHble koMBVHaUMK 1 koa ucnonHenus: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

REGADA 02



ST 0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

MpumevaHums:

6) Tonbko 6e3 perynsitopa.

8) [AnsucnonHeHns c 406aBOYHBIMU MO3NLMOHHBIMU BbIKIIOYATENSMIU HEBO3MOXHO CrieLMdrpoBaTh ABOVHOM AaTHMK.

9) He pencTBUTENBHO ANS perynaTopa nonoxeHus C TOKOBOM 06paTHOM CBA3bIO.

10) YMepeHHoi (Y), B TOM yucne 1 Tennoi ymepeHHon (TnY), Tennoi cyxon ymepeHHoi (TnCY), msrkoi Tennow cyxon (MTnC), akcTpemanbHoi Tennoin cyxon (3TnC).

12) Tponnyeckon (T) - ANA Cyxux 1 BRaxHbIx Tponmyeckmx knumartos (MTnC, 3TnC, Tnllp, TnB, TnBP), B TOM 4ncne v Tennow yMepeHHON 1 TEeMmnon CyXoi yMepeHHon
(TnY, TnCY).

16) OBbpatHasi CBA3b B perynsiTop ocyLLeCcTBNAETCA AaTYMKOM conpoTueneHusi(6ea 3agaHusi koga npy noabopke aatynka).

17) O6paTHas CBA3b B perynsitop oCyLUECTBSAETCH EMKOCTHBIM AaT4YMKOM (Npy noabopke AaTynka ykasblBaeTcs kog J).

33) YkazaHHOW C1Ioi BO3MOXHO 3arpyaTb aneKTponpvBoaa B pexume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 uuknos/yac.
Mpw perynupytoLLen akcnnyatauum B pexume S4-25%, 90-1200 umknos/vac HarpysodHas cvna pasHa 0,8 MakcManbHOW HarpyxaroLLe cunbl.

41) Ans uicnonHeHus anekTponpveoaa 6e3 AaTynka BO3MOXHO paboumnii xod yCTaHOBUTbL B AnanadoHe 0 mm BRnoTb No MakcumanbHbii xoa (10 mm, ..., 50 mm)

48) Y conpsiKeHHbIX XO4,0B C AaT4YMKOM, BENIMYMHA CONPOTUBIIEHNS B NONOXeHUn oTkpbiTo "O" B AnanasoHe 85-100% makc. BENUYUHbI.

51) TonbKo Ans UCNIONHEHWE C PETYNATOPOM C TOKOBOW 060POTHOW CBS3bH0. B 3TOM MCMOMHEHWM BBIXOAHOW CUrHaM ranBaHUYeCKU He M30NMPOBaH OT BXOAHOIO curHana.

62) Pe3bby MydTbl Ha[10 yKka3aTb B 3akase COrmMacHO CKN3Y.

77) OneKTponpuBOA yNpaBnsaeTcs pyKOATKON NOCe OTHATUSA KPbILLKN HA BEPXHEM KOXYXeE.

CxembI eknrovyeHuss ST 0.1, STR 0.1

3| s f = Zil [T 722 | 732 223 746

o o F2
St S2  S3 E BI B2 B3 B3
[ F‘ ?T
F1 m | < ~
H 3 o ~ T— =
CR & -
= x1¢ [_[81p2
W ;l] i Ri i15+30
XQ [@[112]14]16]18[19]20[22[60[61] X20 [F0[7173] SIS v DC %20
O N R
PE N +u T N L1
7237 < <+ |- 745 7260 M
v o S1S3 S2 83
C =~ =
il B A | @ e -
—] ] i

~ -+
L] | N (REGADA)
|
ST
XO [@] 1]2220]61 66[86/87]88 X0 [1/60
¢l$l$l [20761) l‘l [8g] W X20 @ [1/60] X2
TesT! + I HLASENIE
PEN H SIG. Q LU/1 2W®J PORUCH N L
2242 - % % + %+ %
P o ST S3 2 B3 S1S3 2 B3
< - 1\_|' < -
C G| Lot © G
7 : @) [ L —
. N|
L] | N (REGADA) | L] N (REGADA) |
S Yo | T ] o
XO [E] 1122120[61) = [6686/87[88] [beled [ieligfeifed) 5 Xo [©[ 112212061 * [66[86/87]88] 68[69] [16]18][81]82
PfE L f} TEST{ ¥ 24V ‘HLASEN\E %@g f f f TEST: + 24V IHLASEN'E t]:Q@§
SIG. Q LU/1 ZwéjPORUCH fWIE PE N24 v NU SI6. L) LU/ 20 | poraCH e

7

MR 2 3 -

|1 St S3 S2 S5 S6 St S3 S2
F': ! ! |’ |’ |’ ;‘I.x ﬂ | H 1|‘|_\|_’u 9 15) 18
F2i2712 (" iliili o e ©®
[l r 9 _
I -l\ 5 [ N| I
7 | | 2| u Hu a2 7 1
el : 6 10 4“ : ! : : ! : ] |6 5 1 st(REGAﬂA) 4 5|° |
: NERNE T ]
X¢ [20[ T16] [R728[30[31[3234] | X [ [ 22120761] ® I6|6|86/87IBBI 6869] [16]18]
Lot 4 24v
B == - TEST! + I HLASENIE
¥i{* 21(12) v DC e avoct se U dwr 2% pordck

Mpumevanus:

1. B cnyyae, ecnv BbIXOAHOW CUrHan eMKOCTHOTO AaTyuka (cxeMa BkItoYeHnst Z242) He ucnonb3yertcsi, Heobxoanmo knemmbl 81 1 82 coeanHNTL COeANHUTENBHBIM 3aXKMMOM.
Mpy “cnonb3oBaHNMM BbIXOAHOTO TOKOBOTO CUrHamna 13 eMKOCTHOIO aT4MKa COEAUHUTESbHbIN 3a)KUM YCTPaHUTb.

2. Y aneKkTponp1BOAOB B UCMOMHEHNU C NUTaoLWmMM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZl0 BKIOUYNUTL 3a3eMIeHHbIv nposoa PE.

3. Opyruve BKMHOYEHUS 3NeKTPONPMBOAOB KaK ykasaHbl B kKaTanore, BO3MOXHbI MO OTOBOPE C 3aBOAOM-MU3rOTOBUTENEM.

03 REGADA



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN STO0.1

5] e TE % EI

| |
6712 1

\I 1

L] N (REGADA) |

Xo (&l |22|20|61|3 ee]Es/sﬂss‘l * [16]18] T -
szrt u TEST | 2W®|HLASENIE PELIL2LS N L
SIG. J.U/I 1 POROCH 230 V AC

Cumbonuyeckoe o603HayeHue:
Z21 e cxema BKIodeHVs 4o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENE NONOXEHUs!

22 .... ... CXemMa BKITI04EHNS CONPOTUBIEHNS, NPOCTOrO

Z23 ... ... CXeMa BKITIOYEHNS 3NEeKTPOHHOIO AaTymka NooXKeHNs - 2-NPOBOAHUKOBbLIN 6e3 NCTOoYHUKa

Z32 ... .. CXema BKIYeHUs AaTymnka CONpoTUBIEHWS, BOWHOIO

Z33. cxema BKIIOYEHWs1 3reKTponprBoaa C CUMOBbLIMU BbIKIOYaTeNeM. 1 NO3ULMOHHBIM BbIKIOYaTENEM

Z41. CXeMa BKITYEHWSI HarpeBaTeNbHOrO COMNPOTMBIIEHUSI C TEPMUYECKUM BbIKMIOYaTENEM

Z45. CXeMa BKIIOYEHNS EMKOCTHOTO AaTyyKa - 2-NPOBOAHMKOBbIN C UICTOYHUKOM

746 ... ... CXeMa BKITIOYEHNS1 EMKOCTHOTO AaTyvka - 2-NpOBOAHMKOBBI 6€3 MCTOYHMKa

Z78a.. ... CXemMa BKnoyeHmns 3-asHoro anekTpoasuratenst

7237 .. ... CXema BKIOYEHMSI ANEeKTPONpMBOAAa C PErynsTopoM ¢ 060pOTHYIO CBA3bIO YEPE3 CONPOTMBNEHNE

7242 .. .. CXema BKIIOYEHWS SNEKTPONPUBOAA C PETYNATOPOM C OGOPOTHYHO CBA3bIO TOKOBYHO

7245 .. CXema BKITIOYEHMWSI CUMOBBIX M MO3ULMOHHBIX BblkIovaTenen ¢ 3-hasHbiM anekTpoaBuratenem

Z257 .. ... CXema BKIIOYEHNS SNEKTPOHHOMO AaTuMKa MONOXEHUS - 3-NPOBOAHNKOBBIN 6E3 UCTOUHMKA

7260 .. ... CXema BKITIO4EHNS ANEKTPOHHOTO AaTyMKa MONOXeHWs - 3-NPOBOAHUKOBBINA C UCTOYHUKOM

7269 .. ... CXema BKITOYEHMNSI ANEKTPOHHOrO AaTymKa NONoXeHUs - 2-NpOBOAHMKOBBIV C UCTOYHUKOM

Z327 .. .. CXema BKIIOYEHNS perynsiTopa nonoxeHusi ¢ 0bpaTHoM CBA3bI0 Yepe3 cConpoTpuBreHue ¢ enektpoasuratenem 24 V AC
Z363 .. cxema BKIoYeHWs1 anekTponpueoaa ¢ enektpoasuratenem 24 V AC

Z394 .. cxema BKII0YEHMS perynsitopa norioxeHnsi ¢ TOKOBOM obpaTHoM CBA3blo ¢ enekTpoasuratenem 24 V AC

Z408 .. CXeMa BKIOYEHWS perynsitopa nonoXeHns ¢ o6paTHoi CBsI3blo Yepesa conpoTpuBneHne ¢ enektpoasuratenem 24 V DC
Z414 .. .. CXema BKITIO4EHNS ANeKTPOonpMBOAa C enekTpoaBuratenemM nocTosHHoro Toka 24 V DC

... aTYMK CONPOTUBIIEHNS, NPOCTbIV

... 4aTYNK CONPOTUBIEHNSA, ABOVHON

... AMNEKTPOHHBbIV AaTYMK NONOXKEHUSI, NN )KE EMKOCTHBIV AaT4mnK

... KOHZleHcaTop

.. HarpeBaTesbHOe CONpPOTUBREHNE

Tennosas 3almTa

TEPMUYECKMIA BbIKMHOYATESb HarpeBaTensHOro CONPOTUBIEHUS
BXOAHbI€ (BbIXOAHbIE) TOKOBbIE CUTHaMbI (CUrHamMbl HANPSHKEHNS)
... AneKkTpoABuraTens oA4HOMa3HbIN

... perynsatop

... COMPOTMBIEHNe

.. Harpy3o4Hoe ConpoTMBIIeHNE

... CUNOBbIN BbIKMOYaTenb "oTKPbITO"

.. CUNOBBIV BbIKItOYaTENb "3aKpbITO"

BbIKITHO4aTENb NOMOXEHUs "OTKpPbITO"
[06aBOYHbBIN BbIKIOYATENb MONOXEHUS "OTKPbITO!
[006aBOYHBIN BbIKIOYATENb NMOMOXEHUS "3aKPbITO
.. KneMmHas konogka

REGADA 04




ST 0.1, STR0.1P AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

3cku3bl ST 0.1, STR 0.1, STR 0.1P

% Y
o 3
L 2) -
= 183 15 140 427 E
i J
P bl L
~ [ce]
(oo}
! i
[ i 8
o ! I 2
= [ \ 154
\ ‘ r .
| L —r
< S S |
d T [ i
1 _ :
o ‘ i = F:‘! .
= 2 = ==
parii o : :
T 4 0L = B
=2 : i [ i
I | } bhes
Il 1
1] 200 |
: f H I i I
0 t = | I |
= 918 : T :
2 g 0 B T
H 965H12
Q mr 80 120
135 140
P-1202/E 426 429 513
P-1202/D 416 419 503
P-1202/B,C 434 437 521
P-1202/A 425 428 512
335 338 422
L 1 12 P - 1201 WcnonHenne L L1 L2 P - 1202/A
Mpumevanve: Mpumevanve:
2) B3HOCUTBLCS A4St ypaBneHsi BpY4HYIO C NepMaHEeHTHO FOTOBHOCTbIO. 2) B3HOCUTbLCS AMNst yrpaBreHwsi BpY4YHYIO C NEPMaHEeHTHOI FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocuTbCA Ans ynpaBreHns BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHON roTOBHOCTY. 3) B3HOCUTbLCS Anst ynpaBneHsi Bpy4Hyto 63 NepMaHeHTHOW roTOBHOCTH.
4) B3HocuTbCA ANs ynpaBneHnsi BpyYHYyHo. 4) B3HOCUTLCA AN yNpaBneHnus BPYYHYHO.

k)
K
L

P -1202/B P -1202/C

05 REGADA



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

V)
©
= 183
=]
< i
I R
o A
L*,
I |
|
D) .
= I
|
-
77
|
‘ !
= |
%J - ; ! [ET(@ ‘
parp} j | | |
i : :
‘ B == |®
. | |
| o : :
: s I i |
| > ‘ .
+ = P
| . [ .
I 5 ! !
H =0 |
Z = T
F 100 | 110 | 18 |M16| 16 | 448 | 451 | 535
E 100 | 57 | 18 |M16| 16 | 395 | 398 | 482
D 100 | 27 | 18 |M16| 16 | 365 | 368 | 452
C 110 | 80 | 18 |M12| 32 | 434 | 437 | 521 C BUHTaMu
B 110 | 42 | 18 |M12| 20 | 384 | 387 | 471
A 110 | 127 | 18 |M12| 20 | 469 | 472 | 556
WcnonHenve T H D z Vv L L1 | L2 Mpumevarve
MpymeyaHwve:

2) BaHOCWTbCS ANs YNPaBEHUsi BPYYHYIO C MEPMaHEHTHO FOTOBHOCTBHO.
3) BaHoCWTbCS ANs yNpaBneHus Bpy4Hyto 6e3 NepMaHeHTHOM FoTOBHOCTH.

4) B3HOCWTbCS ANS YyNpaBeHnst BPyYHYH.

%
= 183
S -
P-1418/B 86 | 60 | 400 | 409 | 487
P-1418/A 59 | 38 | 373 | 376 | 460
WcnonHenve H D L L1 L2
MprmeyaHwve:

2) BaHocUTbCS ANst yNpaBneHusi BpYYHYo ¢ NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbHO.

140

3) BaHocuTbCs Anst ynpaBneHusi BpyYHyto 6e3 nepMaHEHTHOM rOTOBHOCTY.
4) B3HOCUTbCS ANS yNpaBreHnst BPyYHYH.

|
| |
| |
2 I i I
E: ! |
; ‘.Eiﬂ’ i
f
— |
] :
E
i
L]
100£0,1

P-1418

L‘LE%]JH o
. w A
= .| 55
65 X ~
s = ‘ 84 -
§ 8 - !
¥ ‘ J
y f
084
~ -
110
\+}
P
140

P-1202/D,E

26

M14

M12x1.25

W1/2"

W3/8"

W5/16"

M16x1.5-6H

M12x1.5-6H

M12-6H

M10x1.5-6H

M10x1-6H

z

REGADA 06



